

3家视频网站倡议:建立劣迹艺人库

日前,腾讯视频、优酷、爱奇艺3家视频网站联名发布《关于规范影视秩序及净化行业风气的倡议》,倡议书呼吁全行业共同抵制演员过高片酬、不尊重剧组强行决定番位、随意删改剧本、消极怠工等不良风气,并将逐步建立劣迹演员名单库,把有违契约精神、行为不端、不敬业、提出无理需求、扰乱剧组正常拍摄秩序的演员纳入其中。此倡议一出,立即引起各方热议。有人赞成此举,有人则针对没有细则和例证的声明吐槽:“这些问题说了这么久,发条声明管用吗?”

抵制演员过高片酬声明

共同抑制不合理的高片酬现象。在内容制作层面,将演员的片酬比例控制在合理的成本范围内;在版

权采买层面,将评估标准进一步优化和丰富,不明星唯一论。

明星高片酬是国内影视产业近年来一直面对的问题。央视曾做过“天价片酬”专题,就国内演员高片酬的情况做了报道。

去年9月,《关于电视剧网络剧制作成本配置比例的意见》出台,对于演员片酬上限做出规定:“影视剧里全部演员的总片酬不超过制作总成本的40%,其中,主要演员不超过总片酬的70%,其他演员不低于总片酬的30%。”据悉,部分演员片酬得到一定控制,但随着电视剧体量持续增大,集数增多,有些明星的片酬依然维持在动辄超千万元的高位。

抵制争番位改剧本声明

进一步规范剧组工作

流程,在充分保障演员个人权益与合理艺术创作的前提下,杜绝演员为突出个人戏份,不尊重剧本创作主脉和其他演员的表演,而强行指定合作导演、合作演员、删改剧本、决定番位;杜绝演员出工不出力的现象,保障剧组的正常运转。

“番位”是指演员出现在宣传物料和电影中的排位次序,“一番”也就是排在第一位的演员。一般来讲,“番位”按演员的影响力来排序。如今影视行业时有传说一些演员为了争番位撕得不可开交,甚至导致项目停摆。相对应的,有时粉丝也会参与“争番位”,网络暴力常见于饭圈言论,严重影响影视行业良性发展。

除了番位之争,改剧本现象也越发严重。有的演员为了增加镜头随意改剧本,甚至影响到成片的剧情逻辑。

建立劣迹演员名单声明

逐步建立劣迹演员名单库,将有违契约精神、行为不端、不敬业、提出无理需求、扰乱剧组正常拍摄秩序的演员纳入其中。3家平台将对这类演员实行预警机制,谨慎聘用。

演员不敬业现象时常被曝光:去年《孤芳不自赏》演员“抠像演戏”事件、演员在不同剧组“轧戏”现象、演员用说数字代替念台词的“数字先生”“数字小姐”现象……这些问题一直对演员的信誉以及行业的声誉产生负面影响。

此外,演员出轨、酒驾、吸毒等事件频发。国家广电总局2014年9月29日正式下发“封杀劣迹艺人”的通知,由“劣迹艺人”参与制作的电影、电视节目、网络剧、微电影等被要求暂停播出。

(据《羊城晚报》)

【相关新闻】

传播低俗信息 快手和火山小视频被约谈

新华社消息 记者日前从国家网信办获悉,近期“快手”“火山小视频”直播短视频平台传播涉未成年人低俗不良信息,社会舆论反映强烈,国家网信办近日依法约谈“快手”和今日头条旗下“火山小视频”相关负责人,提出严肃批评,责令全面进行整改。

经查,“快手”“火山小视频”未能落实企业主体责任,出于博取眼球、获取流量目的,疏于账号管理,任由未成年人主播发布低俗不良信息,突破社会道德底线、违背社会主义核心价值观,污染网络空间,严重影响青少年健康成长。

国家网信办依据《网络安全法》《互联网信息服务管理办法》《互联网直播服务管理规定》等法律法规,要求“快手”“火山小视频”暂停有关算法推荐功能,并将“王乐乐”“杨青柠”“仙洋”“牌牌琦”“陈山”等违规网络主播纳入跨平台禁播黑名单,禁止其再次注册直播账号。“快手”及“火山小视频”相关负责人表示完全接受处罚,将进行彻底整改,暂停更新有关频道5天,禁止未满18周岁的未成年人注册网络主播,已有账号一律关停,进一步完善审核管理机制,建立未成年人保护体系,用正确的价值观指导算法,积极传播正能量。



郑恺

《好久不见》郑恺上演“富二代”奋斗史

新报讯 2018年初,《前任攻略3》打破了华语爱情片票房最高纪录,影片中逗比耍贱、金句连连的情场浪子余飞,不仅承包了片中所有的笑点,也让观众感受到了郑恺富有爆发力的演技。这几年,郑恺在屏幕上一一直以“小猎豹”的速度不停奔跑,电影、电视剧、综艺节目不断。在影视作品中,他塑造的角色或是放浪不羁,或是痴情专一;在综艺节目中,他则像邻家大男孩一般,调皮爽朗、阳光暖心。

此次,带着新作回归小荧屏的郑恺再次成为了众人关注的焦点。在北京卫视热播的都市情感剧《好久不见》中,郑恺饰演的“富二代”贺言,一出场便获得观众认可。剧中,贺言初登场时开着跑车,住着豪宅,是个典型的“富二代”。郑恺表示:“虽然已饰演过不少同类角色,但这次的贺言不太一样:其实有很多的‘富二代’并不完全是一副吊儿郎当的样子。这个人物还有创业的魄力,所以他是一个比较积极向上的‘富二代’,不是以前我们传统理解当中的比较片面的或者比较符号化的‘富二代’形象。”从早期的张扬自信到后来的成熟沉稳,郑恺对贺言跨度十几年成长的呈现,让观众看到了他演技的多层次,连他自己也直言,贺言一角十分具有挑战性。

除了作为青年演员在戏路上不断寻求拓展,郑恺也正在尝试担任制作人。他透露这将会是一部悬疑题材的电视剧,是从未尝试过的新鲜题材,也是第一部自己制作加主演的戏。近半年郑恺都在陆续筹备相关事宜,基本上已经落定,万事俱备只差开机了。(张正)

斯琴高娃助阵 腾格尔拿到《歌手》决赛入场券

《新快报》消息 6日晚,湖南卫视《歌手》2018突围赛落幕,腾格尔、李泉、华晨宇、霍尊从10位突围者中胜出,成功拿到了决赛入场券。

突围赛当晚的赛制是边唱边淘汰,紧张感十足。腾格尔和李泉成为当晚表现最出乎意料的两位,两人从竞演歌曲到呈现形式都成了观众津津乐道的话题。腾格尔请来了老戏骨斯琴高娃助阵,在他演唱《父亲的草原母亲的河》之前表演一段朗诵,同样出生于内蒙古的斯琴高娃饱含深情的

朗诵令现场感动不已,而随后腾格尔的演唱更是把观众的眼泪逼了出来,浓郁乡情令人动容。

10位歌手竞演过后,本季决赛的7位“歌王候选人”已全部产生。同时,在本场结束之际,决赛赛制也提前曝光,7位歌手随后进行了帮帮唱环节的分组选择。众人按各自历史成绩,依次表达分组意愿,并形成了“汪峰、张韶涵”“李泉、华晨宇”“Jessie J、腾格尔、霍尊”3组。据悉,在决赛首轮的首次投票中,每组仅有票数最高者能顺利晋级,剩余组员

需与其他组组员由听审再次投票角逐,这就意味着该组中必然会有两人要经过“二次检查”,这使得他们比起其他组的组员而言,胜率大大降低。

除了帮帮唱环节,个人演唱环节的对垒自然更加刺激。根据帮唱赛果,7人中只有4位能晋级个人演唱环节的比拼,这样的晋级成功率相比于往季是近乎减半,而个人演唱环节竞演者的骤减也将为首轮晋级成员提供更多时长充分展示个人实力,将带来更精彩激烈的舞台表演。(徐绍娜)

皮克斯新作和中国餐桌有关

《南方都市报》消息 在前不久的第90届奥斯卡颁奖礼上,皮克斯凭借《寻梦环游记》获得最佳动画长片奖。皮克斯的计划是在6月15日,推出动画长片《超人总动员2》。但在此之前,皮克斯还为粉丝们准备了一样惊喜:动画短片《Bao》。

《Bao》是一部具有丰富中国元素的动画短片,片长7分半钟,将于4月21日在翠贝卡电影节上首映。美国《娱乐周刊》日前独家曝光了《Bao》的两张剧照,它的

主角,就是一只中式料理:小饺子。《Bao》由加拿大华裔女导演 Domee Shi 执导,这是皮克斯史上首度由女性导演执导的作品。Domee Shi 想借由这支短片,展现自己的成长经历,向母亲表达谢意。

《Bao》的故事,由一位华裔加拿大母亲引出。因为孩子不在身边,这位空巢妈妈患上了严重的抑郁症。一天,她在包饺子时,一个由她手工制作的饺子突然获得了生命,妈妈发现,这个

饺子宝宝就像自己的第二个孩子!一时间,再为人母的喜悦、对饺子宝宝成长的忐忑、对它以后会不会像自己的孩子一样远走他乡的忧虑,同时涌上这位妈妈的心头。

片名“Bao”,在中文里既能理解为“包子”“饺子”一类的含馅食物,也能理解为值得珍惜的“宝贝”。导演透露,为了凸显因谐音产生的双重含义,她采用了拼音化的“Bao”而非简单直译,其中用意,叫人动心。(吴嘉骏)

内蒙古军区办公室营房维修排水改造工程 公开招标公告

中国人民解放军内蒙古军区办公室营房拟采用公开招标的方式择优选定“内蒙古军区办公室营房维修排水改造工程”项目的承包单位,欢迎符合资格的投标人前来报名参加。资格要求详见中国招标投标公共服务平台(<http://www.cebpubservice.com>)、中国采购与招标网(<http://www.chinabidding.com.cn>)、内蒙古军区招标网(<http://www.nmgjzwb.com>)上发布的招标公告。

注:投标人应同时向张婧和吴超报名方为有效。

联系人:张婧 吴超
电话:18247130861 0471-6580703
中国人民解放军内蒙古军区办公室
2018年04月02日

鄂温克旗武装部整修工程公开招标公告

中国人民解放军内蒙古自治区鄂温克族自治旗人民武装部拟采用公开招标的方式择优选定“鄂温克旗武装部整修工程”项目的承包单位,欢迎符合资格的投标人前来报名参加。资格要求详见中国招标投标公共服务平台(<http://www.cebpubservice.com>)、中国采购与招标网(<http://www.chinabidding.com.cn>)、内蒙古军区招标网(<http://www.nmgjzwb.com>)上发布的招标公告。

注:投标人应同时向张婧和吴超报名方为有效。

联系人:张婧 吴超
电话:18247130861 0471-6580703
中国人民解放军内蒙古自治区鄂温克族自治旗人民武装部
2018年04月02日